derospace

climate control
l l 1 filtration
~ N3 fluid & gas handling
HM R "/ I) — X hydraulics
pneumatics

Electromechanical Linear Actuators process control
sealing & shielding

ENGINEERING YOUR SUCCESS.



Y14V (FE) 70754

EL Sizing

BE) TP T7IFLI—R2DBRENTEET,
ZDHADUTYIMNE, YO8 Za—ITA D RAKR—LR—T KYSFHo0—RTEET,

http://www.parkerkuroda.com/japan/product/air/em/HMR_digest1.htm

| SPEEBREARN [

i




HMR @ik

HMRS ~U—X HR—Jb1a CERED
- %
- HEE. RSAMTE
- FAKTiE
-EE. BEE/ AT
-FA—5ZrO—%Y
- BHER
HMRB 1) —X AU MERE)
- it
- FAKTiE
-EE. BEE/ AT
-FA—5ZrO—Y
- BHER
FTav
- RERIE, A
- HRRE
-fERE Y
7719
~hyTIG =NV
-E—5hvI)oT G "
- B fE~ti& b ' H#
- BT FRER & -

10

11

12

13

14

16

19

20

22

23

24

26

29

30

31

32

35

36

37

38

39



BE)) = 79:11 2 HMRY ) —X

SRE7ZIVE a7 7 IVTHLY

TVUA—RICEERA AR TR I 7ML TH A
SRR A TIE = HE X FEE 2R TXYOH 2 R —EUT AN AT RE

RIVTAVIVAT
TOIO7AIVER. BLOCRIENSEETREDR "TRAAYNI IV T4V T VAT L

REFH
h—EL  REZFHR P20
H—{FE REEHK P54

HA RV AT L
TRYBZT S
BRER—LATYLSHAR

S s
Fo)yPHAEmD =T ILIDS
#AHATEE

R—IVta CERE) HMRS NV +EFE)  HMRB
EATNEEREIZHBROITETT FEEESERMERD
F—av|ceiE F—avIlxiE

—Darker ,



We drive the future -3% 1 7"0)5!2@175‘%7&74 7y

Bt Y
U L—IVEZER L, (B YA
TATZ7AILBHEDRAIEHLRYF &
AT RE

ayo7rIV—N
WAITVRRS av DIz ayy7IV—iN
EAZHER(E

D=7 RA7r—Ib
JEERRA D) A AIW) T R — LIS E AT RE
(NV=7E—5BEHDOH)

TL—F2 X7 L
BREIL—F L RTLEKEAM,
EEARAIHELET (J=7E— 95@:0)&)

T=7IbRT
BB —T LEWSET B —T L
AT EEER A (=T E—SEBHOH)

) Z7E—%28RE GRA*5%)

T577Y ERE. BYMTVAGEEETELRET D

FIIr—aviRE

—Darker



B =TT I0F1IT—2
HMR 1)—X
HEARaAT SRS T

HAX
18150, 180, 240 mm

M -
K
Q d 2

TROvk 2 —

FRyFAUE = o z

B {80 S NB| [ |NC

MA|

Rtk <t i 84 mm
HA4R K LB LR M MA  MB MC N NA NB NC
HMR_15 1500 900 1140  96.0 6.2 6.8 3.0 6.5 5.2 4.6 35
HMR_18 180.0 1115 1345 116.0 8.0 18 4.5 8.5 5.2 4.5 35
HMR_24 2400 1250 1530 1610 100 102 5.3 8.5 5.2 45 3.5
HMR 1)—X (% 2 BEDOTOT7M Lo ERVNFEFET,
BEER84T — REICHRELTHERYHILITELTVET,
SRl 47  — BEMTEAILEVATLA, HLEEHAMICEBCRBELTERTSCLISELTLET,



HEHBLE—AVIDFIVY

HEHEDHE

TRICEHSN-RAHFRFE. FRHFE-AVIEBZIGND
SEEHERLFTT . RICTRAREXANSEEFRELZHELEHD
1EBAGWIEEMHRELET .

Fy Fz Mx My Mz
L= + + + + <1
FY e FZ a0 MX .o Mye., Mz
ISR EEEE L STiER
: H4X Lzi
== o HMR5 [mm] 500
Ob HMR 18 [mm] 575
'\ = HMR 24 [mm] 68.0
S et |
0 O ad
Fn8,000kme LR NDRAFBRE
H$4X HMR15 HMR18 HMR24  HMR.I15
Fyl)yy P
HFRRARE
Ezm" [N] 6,000 11,000 18,200 9,000
Y8000

HREFE— AV

M ya000 [Nm] 290 640 1,460
Mya000 [Nm] 380 840 1,660
Mg000 [Nm] 380 840 1,660

Fm2540kmeLT-IGE DR KRFBRE

HARX HMRx15 HMRx18 HMRx24  HMRx15

Frly¥ @ s

HERAHE

Em‘“’ [N] 8,800 16,200 26,600 13,200
Y2540

HRMIFE—AUL

My540 [Nm] 430 940 2,150
My 2540 [Nm] 560 1,230 2,430
M 5540 [Nm] 560 1,230 2,430

HAXEREFBRMEDOHIRICONT

FE. A, BFE—AVRIFENAIZKY
EHUET, FYIIPICRE-ETOEEIL
BMIEICERLET, TOATOEEIC
KYUBRITTELBITE—AVMARELE T,
BRITTE F=m-g. BIFE—AVMM=m-g-I
EHYET,

BHEDITINHEEHE—A2F (M=m-ra*l)
. BEPOMEEICKYET, ChiEHT
BEARELN., 1EBABLKIICLTESL,

HMR_18 HMR_24

T
16,500 21,300
960 2,190
1,260 2,490
1,260 2,490

HMRx18 HMRx24
ST L

24,300 39,900

1,410 3,225
1,845 3,645
1,845 3,645






HMRS
R—Ibh CERE)




R—IL1a CERE)
HMRS

HIX
E150, 180, 240 mm

(g

HAX

R—ILRals i

)—FK

RERE

RAMERE

BRI EROEE
BRARA—4—Z+bO—Y

mAHE AN

FSA4T2vTD
FEMLY
EARRNLY

prifeaviiEsde g R AN n

p [mm]
[m/s]
[m/s?]
[ m]

vmax.

amax.

[mm]

Fa_ [N]

FA,.,, [N]
v [

M [Nm]

A2540

M, [Nm]
200mm
400mm
600mm
800mm
1000mm
1200mm
1400mm
1600mm
1800mm
2000mm
2200mm
2400mm
2600mm
2800mm
3000mm
3200mm
3400mm
3600mm
3800mm
4000mm

10

HMRS15 HMRS18
20 25
5 20 10 25
025 100 050  1.25
10 10

+ 20 + 20
2500 3400
AN ERRFM LY

2600 2600 4800 4800
1800 2160 3300 3960

2.2 9 8.3 20.8
1.6 1.5 5.7 171
0.7 0.9 0.9 1
RAEE (mm/s)
250 1000 500 1250
250 1000 500 1250
250 1000 500 1250
169 678 382 956
122 486 271 694
91 366 211 526
1A 285 165 413
57 228 133 333
47 187 109 274
39 156 92 229
33 132 78 195
28 113 67 167
- - 58 145
- - 51 128
- - 45 113
- - 40 100

HMRS24
32

10 32

0.50 1.60
10
+ 20
4000

5500 5500
3500 4880
9.5 30.4
6.1 27

1 1.1
500 1600
500 1600
500 1600
423 1354
312 997
239 765
189 605
153 491
127 406
107 342
91 291
79 251
68 219
60 193
53 1M
48 152
43 137
39 123
35 112
32 102



HMRS_15 FE1TERE] / HE A

6000
5000
=
S 4000
R
¥
3000
—L 1)—F20mm
2000 S e T
1000 1J—K5mm s o i i HEeEmIET IV r—ay
TRELEENDENITKRELES,
EHOEMTEREFRERDSEFET,
0

1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000

N FEATHERE k]
HMRS_18 RE1TiERE / #71

6000

5000

1J—F25mm

4000 P

#5 [N]

3000 ~d ] —

1J—K10mm B Sy S .

2000

1000

1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000

FEATRERE (km]
HMRS_24 FE1TEERE / #5

6000

5000 = 1)—K32mm

4000

#4 [N]
/

3000 i SR -

2000

1000

1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000

EITEERE [km]

y —Darker



R—ILRLCERE)

HEERKZA4T SRlEs147
HMRS D - .
L —— \ﬂ PU
: : N g %,
H1X 2o & S o1 |2 ‘
15150, 180, 240 mm o ) °
T z 7 -
O (@%E& 7 ‘ :
PD'xE ' -
RBA DA KERA
M ‘ 3EY M8aRA4
TXEI‘V l“ r/
FTAYFAVE s \ % s
HR{2R = -
o
=
Q JB
o
S [
Ap :
py —!
G-
CLs/CLL
RS/RL
>1H S+ 40+ & 0+
H
&= £y w Stk
I 1
TES/TEL
TDS/TDL
TCS/TCL
TBS/TBL
TAS/BLE |
ARt % BT mm
HAX OA B QD" E QFH? G HB HR K LB LC LR LS
HMRS15 720 M8 540 40 12.0 31.0 36.0 60.0 150.0 90.0 740 114.0 98.0
HMRS18 80.0 M8 64.0 2.5 15.0 33.0 440 67.5 180.0 1115 93.5 134.5 116.5
HMRS24 95.0 M10 80.0 25 20.0 370 55.0 83.0 240.0 125.0 104.5 153.0 132.5
HAX M MA MB MC N NA NB NC PB PR PS PT PU Q
HMRS15 96.0 6.2 6.8 3.0 6.5 5.2 46 35 15.0 39.0 12.0 9.0 15.0 20.0
HMRS18 116.0 8.0 78 45 8.5 52 45 3.5 28.0 51.0 12.0 9.0 18.0 20.0
HMRS24 161.0 10.0 10.2 53 8.5 52 45 35 46.0 740 12.0 9.0 16.5 200
ﬁ?’iﬂtTﬁi - ,ETE’—E;,\:‘VU:/ HMRS B - mm
HA4RX JB JD CLg RS T TAS ta TBS tb TCS tc TDS td TES te QTK" TL U U1
HMRS15 375 34 266 191 120 170 M5x12 110 Mbx12 - - 70 Mb5x12 - - 7 15 135 15
HMRS18 400 34 311 231 150 202 M6x12 170 M5x10 110 M5x10 90 M6x12 - - 9 15 165 15
HMRS24 400 34 371 291 192 262 M8x16 202 M6x12 170 M5x10 140 M8x16 110 Mb5x10 12 15 210 24

—Darker

12



Bs

HAX HMRS15 HMRS18 HMRS24
TOFAI—ETHAU PletETSR) B ¢ R S B C R S C
FHFATI—HES wozro—sE) Mo ke 52 61 71 79 89 10 112 123 165 181 205 222
ImBEYDTHF1I—4ES m. [ke/m] 121 139 155 172 155 177 191 214 256 283 307
Fr)yDN—Uay erpRETsR) 0 1 L ! L L
TS BEE m, kel 26 18 47 3.7 9.2 73
#2E = HMRS: m tot = Mo T Mo+ A—F—XpO—5 *m

EBEE—AVE

HAX HMRS15 HMRS18 HMRS24
1J—K (preftRRSHR) 5 20 10 25 10 32
BHE— A (EnRrO—SE) Jy [kgmm?] 14 35 96
ImHT-Y DEBHEE—AU R - [kgmm*/m] 107 245 639

B keh-YDEHE—Ar  J,  [kemmi/ke] 0.6 10.1 25 15.8 25 25.9

IEME—A2k HMRS: J ot = Jot A—F—ZbA—H ¥ J |t mokJ, tm* I,

13

334



o R F—E—XA—H%&~Tik
HR—ILRALERE)
@ ES= FspRkO—%
s = @ SS=RELAMA—I R
HMRS 1)—X ® CD=%v )y R IRt
@ CLS=F vy RE(IZEH)
@ CLL=F¥)yPRE(AVTE24147)

HA4 X @ s=2kO—%
= @ OS=A—4—XtO—%
15150, 180, 240 mm ® OAL-%E
ZE(1FvvD)
2R OAL
X CLs/CLL  AkA—98 = A—4—X+A—%50s X

A—45—XrA—%5 0S = HEMACO—S ES + 2 x BRELRXMA—Y 5 SS
2R OAL=F—4—ZAbO—5 0S + FvJyPRECL+2 x TUFFvvT~Ti%k X

BT L(2F ) UD)

£& OAL

CLs/CLL CLs/CLL ‘ AbA—% § = F—%—XkA—% 08

O |
olx

FA—F—X+A— 0S = HHARA—Y ES + 2 x BEAMA—IFRM SS + £y R ERE CD (RKED)
2K OAL=7F—4%—ZXrO—5 0S + Fv )y RECL+2 x TURFyvT~Ti%k X

T - FvUvD  IURFYyT B mm
H4RX CLg cL, Q X
HMRS15 266.0 - 20.0 62.0
HMRS18 311.0 - 20.0 66.0
HMRS24 371.0 - 20.0 73.0

—Darker "






BB 77 UF1IT—~4
H~—Jb1a CEFE HMRS

BHER

HMR

15

0000

00

00

ErE A=

S

R—ILBLERE)

HAX

15
28
24

RTAHE 150 mm
RT11E 180 mm
RT 118 240 mm

FOF1T—RTHAY

B
C
R
S

R—29yHo70T7MIL, R—=IUARTFYLTHAR, HA—EL
R—299TO774I, R—ILRTYUTHAR, hHN—{FE
ERETOI7MIL, R—ILRTYLHTHAR, HN—EL
BRMETOT7AIL, R—ILRTYLGTHAR, HNn—FE

y—k
HA4R 15 18 24

05
10
20
25
32

J—F 5mm, FL—URSA4TL ¥k ]

J—K 10 mm, FL—URSA4TL %k M ™
1J—K 20 mm, FL—UKRS4TV%Tk ]

1J—K 25 mm, FL—UFR34To%T0 ]

1J—K 32 mm, FL—UKRS4TvTk |

Iy

0
1

B
BT L

+—F—2kO—%
0000 4#T. B fiZmm

A A A

A

[RERAAYF (BAfBIZIE)

0 L

1 R2NO-1:Y—K28&=RK. /—WIA—T>, REEL2(4T

A N3NO-1:PNP3 &=, /—<ILA—T>. RES(4T

3 R2NO-P: l—KR2#&=K. /—<IA—T>. M8 T35 —03msht
5 R2NO-C5:Y—K 2. /—<ILA—T>, 3mifKNBE, 5T
C N3NO-P : PNP3#R=xX. /—<ILA—T>. M8 TS5 —0. 3m st
E N3NO-C5: PNP3##xX. /—<IA—T>. 3m i RMEBE, 5T

IVRRAAYF @EIVREIZRIE)

MmO o W N O

0
1
2

o >

r X« I

mL
R2NC-I: Y—FK 28k, /—2I)ILoy0—X. HEEL1T
N3NC-1: PNP3 8. /—<IILyO0—X, RABEEAT

R2NC-P : J—K 2 g, /—</ioA—X, M8 F5%, 03m. 4t
R2NC-C5 : J—K 2 ##zt. /—<IILoO—X, 3m i RQBAL, ST
N3NC-P : PNP3 #&zk. /—</LoyO—X, M8 754, 03m. 4t
N3NC-C5 : PNP3 #2zk. /—</LHO—X, 3m IHEKMIBLL, 4+

IURIRRAyF R ALE

o —EL
10 mm
20 mm

100 mm

110 mm

170 mm
180 mm
190 mm
200 mm

—Darker

16




HA4RX 15 18 24
00 £&L M M ™
IO TAT XV (BiRRE)
A7 PS60 M ™
A8  PS90 %}
A9  PS115 o
C1  PV60-TA / LP070 M ™
C2  PV90-TA / LP090 %}
C3  PV115-TA / LP120 %}
RVITAVT FIS(E—R)
R A X 15 18 24 Bx Cx Dx
A2 SMx60 8/11, MH56 5/11, NX2 [} %]
A3 SMx82 8/14 M ™ M ™
A4 SMx100 5/19, MH105 5/19 M & ™ ¥ o
A5 SMx115 5/24, SMx142 5/24, MH145 5/24 M ™ M o
KX TAVT FIN MR Hy TV T NGV  '—Ehy TG T50T,
HARIIoT42T
FOF1I—4H AR 15 18 24
00 #mL M M o
Bl LPO70 i =3 M ™
B2 LP070 i =5 M ™
B3 LP0O70 i =10 ¥ o
C1  LP090 i =3 [}
€2 LP090 i =5 v}
€3 LP090 i =10 v}
DI LP120 i =3 v}
D2 LP120i =5 [}
D3 LP120 i =10 [}

. —Darker






HMRB
~NJU - EFE)




T-SIMALE

NIU +ERE)

HMRB - —
YA X
1§ 150, 180, 240 mm 7ka21¢ 0

090° / 270

BD, DD

NIVMDEER ., E—20OBFZKYREYET,

HMRB

HA4X

E—ARMALE
RFS4T %7k 1 EEndHi=Y DB EIIEEE Si
e iRE Vo
RAIEE a ..
BRLGIBROFEE
BRARXO—2H

wmRAHEHENLY
=AHEAN A
FSAT Lo IhDHAHE M, e
EATRENILY M,

YA X

E—RRITAUT LB
RSA4TL %Ik 1 BlExdH =Y DB ERHEE Sin
iR E Vinax,
RAMEE I
BIRLGIEROFEE
BRAA—HFRO—%H

mAHENENLY
=AHESD A
RSATL v IRDHRIFIE My .
EATFNLY Mo

AR

E—4RHIE
RSA4TLx 0 1 BlExdH =Y DB IRHEE s
ERE v
RANRE
BIRLGIEROFEE
KRARALO—S

mAHENENLY
oS
RSATLv I DHAHE M,
mAFRNLY M,

lin.

max.

max.

[mm]
[m/s]
[m/s?]
[pm]
[mm]

[N]
[Nm]
[Nm]

[mm]
[m/s]
[m/s?]
[pm]
[mm]

[N]
[Nm]
[Nm]

[mm]
[m/s]
[m/s?]
[um]
[mm]

[N]
[Nm]
[Nm]

R
FEET
000° / 180°
AP, CP, AD, CD
HMRB15
090° /270° 000° /180°
100 125
5
50
+50
6000
1050 630
17 13
1.2 1.2
HMRB18
090° /270° 000° /180°
130 150
5
50
+50
6000
1300 1000
27 24
20 20
HMRB24
090° /270° 000° /180°
160 224
5
50
+50
6000
4000 3750
101 134
4.0 4.0



HMRBODEF &1 &
E—SOBRHEBIZ S TEDYET

HAX
E—REHLE

BERER, SFRASAMIE

A—FAbO—=Y5, HBASAMTE

HA4X
ETSEE

EBERER], FRASAMTE

F—H A=Y, HBERASAMITE

HAX
E-SEHE

BERER. FRRASAMTE

F—H A=Y, HBARASAMITE

FA(OS<1 000)
FA(OS(ZOOU)
FA(OS<3000)
FA(OS<4000)
FA(OS<5000)

FA(OS<6000)

FA(OS<1 000)
FA(OS<2000)
F acos<a000)
FA(OS<4000)
FA(OS<5000)

FA(OS<6000)

FA(OS<1 000)
FA(OS(ZOOU)
FA(OS(SOOO)
FA(OS<4000)
FA(OS(SOOO)

FA(OS<6000)

[N]
[N]
[N]
[N]
[N]

[N]
[N]
[N]
[N]
[N]
[N]

e R e R e, IO e B |
z Z Z2 Z Z

e R e e, TR e B |
z Z Z2 Z Z

—
=

[N]
[N]
[N]
[N]
[N]

[N]
[N]
[N]
[N]
[N]

21

HMRB15
090° /270° 000° /180°
1050 630
990 630
930 630
890 630
840 630
1050 630
820 490
570 340
445 265
365 215
305 185
HMRB18
090° /270° 000° /180°
1300 1000
1300 1000
1300 1000
1300 1000
1300 1000
1300 1000
1000 775
710 550
550 430
450 350
380 295
HMRB24
090° /270° 000° /180°
4000 3750
4000 3380
3650 3140
3370 2950
3200 2800
4000 3750
4000 3360
3370 2440
2860 1880
2350 1540
2000 1300

HFEWEL. BEREL
F—FRbA—TI12&Y
ERDORMNCHEETEET .
F. ENENDORART
ZOHREBALGUES
TEBRLEEN,

NEDHFBRATAMMIE
FHBAGVMRICE—20D
HARMLIZEHIBLT
TELY,



~NJb EREp AthHA

HMRB HEEXH/4T ERltEs147
KRA PFY
KA > | =] o
— -
18150, 180, 240 mm 8 e 2 of|
i m / ‘ X
HT7 %’ l’
OF
X15B KX
o @
e i
/5 \JA % 5 i 1
= NB || NC TzOwWk
BOxE TRYF AU
oA MA
BRY{FI+ER
Fr oIt
Bv 3—PIN M8ax%%
b Q.
— l f;‘; B - T,
@ e
g | loer
o @D" xE
T OA
HW CLs/QAL
OF W RS/RL
5| g
A> ) o
ol ° =
n- o
P PS
TCS/TOL "
TBS/TBL dad - IH
TAS/TAL 005 HER{ty]
.
Fo4k <t i P
H4X oA B @ DY’ E Q F G GV GH HB HR HW K LB LC
HMRB15 72 M8 54 2.1 15 19.3 7.0 55 36.5 60.5 45 150 90.0 74.0
HMRB18 80 M8 64 40 18 21.8 15 8.0 45.0 68.0 50 180 1115 93.5
HMRB24 95 M10 80 2.5 24 24.0 4.0 11.0 525 80.5 60 240 1250 104.5
LR LS M MA MB MC N NA NB NC P PS PT PU Q
HMRB15 114.0 98.0 96 6.2 6.8 3.0 6.5 52 46 3.5 48 12 9 21.0 20
HMRB18 1345 1165 116 8.0 718 45 85 52 45 35 58 12 9 28.0 20
HMRB24 153.0 1325 161 10.0 10.2 53 85 52 45 35 78 12 9 28.6 20

MART & - BEX YYD

H4X JB JD JS RS T TAS ta TBS tb TCS tc TDS td TES te OTKW TL U Ul
HMRB15 375 375 260 191 120 170 M5x12 110 M5x12 - - 70 Mb5x12 - - 7 15 135 15
HMRB18 400 40.0 300 231 150 202 M6x12 170 M5x10 110 M5x10 90 Mé6x12 - - 9 15 165 15
HMRB24 400 40.0 360 291 192 262 M8x16 202 M6x12 170 M5x10 140 M8x16 110 Mb5x10 12 15 210 24

—Darker 2



AR HMRB15
TOF1I—RTH A2 (P21 XK TEE) B C R S
TOF1I—FEE (wnzrro—s8) m, (ke 67 75 94 103

ImBYDTHFLT—4EE m,, ke/m] 82 99 115 133

Fv)yoN—23Y (P21 BHETBER) 0 1
YUY HEE m_ [kl 2.7 1.9
#AEE HMRB: m ot = Mg + Mg + A—F—ZkO—5 * m

BHEE—A R
Y42 HMRB15
E—AE{T (P27 HEXETSEB) 090° /270° 000° /180°

BEE—A2E J, [kgmm?] 102 145
TmBIYDEHEE—AE  J, lkemm ¥/m] 79 79
B 1kgh-YDEHEE—AL J, [kemm?/ke] 253 396

WIBMHE—Ab J  =J,Fr—5—zba—5d_+ mc*Jkg+ m*J,

23

HMRB18

116 128 156

128 1561 165

4.6

HMRB18

16.7
18.7

3.7

HMRB24

215 231 280 296
216 244 267 295

9.0

HMRB24

12

090° /270° 000° /180° 090° /270° 000° /180°

297
134
428

394
222
570

1178
689
649

2758
900
121




~NJb b EREp A —B ZARO—H% ik

‘ES=FAHARLO—Y
HMRB -SS=FLRAA—IFRHB
‘CD=F¥)y Rak
s CL=FvUyIRE (F#)

. P CL=FryIRE (AVT84T)
'2"4X - S=XkO—%
15150, 180, 240 mm - 0S=A—4R+O—Y

- OAL=2F

FEFvvD)

£ROAL |
X ClLs/CLL RkB—4 S=4—4—ZFE—4 0S X
Q

T

F—FAO—H0S=FMALCA—YES+2 x T2 X FO—IRHSS
EROAL=A—4FAPA—Y0S+ RS/ FRECL+2 X TURFryTREX

BT L (2% "))
£ EO0AL

X CLs / QL CLs / QL Z2bA—% S = #—4—ZbA—% 0S X
Q

F—FAO—H0S=FMACO—YES+2x REAFO—URMSS+F vy HEREECD (RKRED)
2ROAL=#—4X+O—H0S+F¥JyPRECL+2x TURFrvTREX

INAIN—T 42T (2F%¥%)vD)

£R0AL
X ClLs/ QL I —%—ZXra—% 0S CLs/ QL X
Q Stroke S Stroke S Q
1
.J 1 E

F—HFZAPA—H0S=2x APA—YS+EHIACA—YES+H4 X REXAFO—IRMBSS+X v v RHIERCD (RKRE)
EROAL=A—FAFA—Y0S+2x Fr)yPRECL+2Xx ITURFHryTREX

& - Fv)vd . IVRF4vvyT HMRB

B :mm
HY4X Gl CL, Q X
HMRB15 266.0 - 20.0 110.0
HMRB18 311.0 - 20.0 120.0
HMRB24 3710 - 20.0 140.0

24






B} 77 VF1I %

~NJLREFE) HMRBS ) —X

XK HMR

15

0000

00|00

ErEA=

B

~JURERE)

H4X

15
18
24

FOFLI—RZTHAY

B

C
R
S

E—ARUFALE. v IR

BD
DD
AP
CP
AD
CD

Frl)uo

0
1
2

A—F—Z+0—%

RTAHE 150mm
RT(1E 180mm
RTAHE 240mm

A A A

BEIOT7M)L, R—ILRFYLY . HN—EL P20
BETOD7AIL, R—ILRTYLY . H/—f+E P54
SRIETOT7MIL. R—=IRTULTHAF, H/3—£&L P20
BRIETOI7AIL. R—IRTULTHAR, /A —1ft+E P54

090° £@. WmEIL—> v Tk
270° BE. WME@IL—2TvTh
000° k@, H#IL—2ivTh
180° [EE. K#IL—2>vTk
000° LM, WEIL—> Tk
180° JE@E. mESL—r>¥Th

B
AT L
IN18—k

A

0000 444, HBfi mm

FERRAvF (RREEIC1E)

o

mo o w > =

®|mL

R2NO-1: J—F 2K, /—<ILA—T >, NEE17

N3NO-I : PNP3 8K, /—<IA—T >, NEEM4T

R2NO-P : J—K 2 #&. /—=IA—TF> . M8 T54 —03m¥4i{
R2NO-C5 : Y—F 2 8. /—<ILA—T>, 3mimnkNEHE, s
N3NO-P : PNP3 8. /—=ILF—T> . M8 F5% —0.3m 4}t
N3NO-C5 : PNP3 #&=X. /—<ILA—T >, 3mimROIEE, 5

IURHAAYF (AT RHIZEIE)

MO o W N O

®mL

R2NC-I: J—F 2 8. /—<)ILH0—X. RAEEE(T

N3NC-I: PNP3 gz, /—</ILvyA—X, AESC17T

R2NC-P : )—F 2 &=, /—<ILHO0—X, M8 754, 03m. 4t
R2NC-C5 : J—F 22k, /—<I/o0—X, 3migRMEAL, 44T
N3NC-P : PNP3 &=, /—<I/Lo0—X, M8 754, 03m. %M+
N3NC-C5 : PNP3 2z, /—</LH0O—X, 3m IHFKRMIBAL, st

IURIHRAYF RS (HALE

0
1
2

o >

r X « I

o EL
10 mm
20 mm

100 mm

110 mm

170 mm
180 mm
190 mm
200 mm

—Darker 0




TITAT XYM or E—AXYUTAVY

YA X 15 18 24

00 #EL M 4 ™

IO TAT ok (HERE) 15 18 24

A7 PS60 M ™

A8 PS90 ]

A9 PS115 ]

C1 PV60-TA / LP070 M ™

C2 PV90-TA / LP090 ]

C3 PV115-TA / LP120 0]

RIVTAVT FIR(E—R)

BERE YA X 15 18 24 Bx OCx Dx
A2  SMx60 8/11, MH56 5/11, NX2 | |

A3 SMx82 8/14 M ™ M ™

A4 SMx100 5/19, MH105 5/19 M M ™ M ™
A5 SMx115 5/24, SMx142 5/24, MH145 5/24 M ™ M ™
*DUTAVT XYM RERIEL VTV T NGOG =B hY TG I50T,
BRI T

Y4 15 18 24

00 ®L M M ™

B1 LP070i=3 M ©

B2  LP070i=5 M ™

B3  LP070i=10 M ™

ct LP090i=3 1]

C2  LP090i=5 ]

C3  LP090i=10 o

D1 LP120i=3 0]

D2  LP120i=5 ]

D3 LP120i=10 ]

. —Darker






HMR 1) —X

T3

— e

&

. —Darker



~NILHERES

HMR 1)—X

F7oa>

pi ]
IP20—H/\—EEL
IP54 —H/\—ff&E

REFHP20

HMRIZ, SETFERRETOARITEONT, RSN TOET,
EAREREHT, REFERP20TY , DA—HRICK ST, EBITHLMRERIE (IPS4) ITHIETEEY .

REERIP54




ERERERDIVITIV—N

HAR HMR_15 HMR_18 HMR_24
avITFTITI—IN TA12-5 TA17-7 TA17-7
BRI S [Nm/stroke] 30 85 85
RREME [mm] 50 7.0 70
HMRISIZEITD, SaviT7IV—I\DERME  H#H.
IRIVFX—/2avh7ITI—I\DEMER R
e =
EE(RE
1.000 ‘ ‘ 2,5
- = IRUR T J)LF—E (Nm)
—— &1 7 (N) J
—W2HAN / HMRS ) —RIZ (&, BIRIRE D&
800 — ~N 2,0 < L, 2 - PES FATT I
7 MEEETT . COEBA RS avy
// T IV—INTRELE R OB
/ / FA—TU PO T IF 1T —3AR A%
600 7 Vi 7 1.5 SFYET,
/ / £ 2BOTTV—\HEIRICHEARAE
= /,/ // T hTLEY,
R 400 Ve / // 1,0 3\1’
A 7 2
d y H
/‘/ ad
200 : 0,5
/ /‘/ - -
~ _- -
/// - -
0 o — — 0
0 1 2 3 4 5 6
EhrE [mm]

HMR_18, 25I28115., 2avo7IV—\DELE HEH.
IRNF—/2avI7TI—N\OEERF TR

1.800 — ‘ ‘ 6
-~ BT AL F—E (Nm)
—— BEAN)
— AHHN) /7( d
1Y

1500 / 7 \ 5
7/ /

1.200 / 7 / E
Z 7 / =
R 900 / /'/ // 3 ‘.\I+

/ / ’ =
4 .7 H

600 / 1‘/ pd 2

7 7
7 -
d L~
v _~
300 v 1

g [mm]




BE) =TT OFI—73

HMR 1)—X

b WE Vs
gkttt

Rty
— I RimEH
—R=

P8SHAL/ T Y DR
FLWT-Slot24 Dt 1, Bt
NEETT, ERTVVREDL B
EARWNEUYTY,

COHE X )P DAE
FIEEMTERMICRHE TEET,
X )yCDTHTAT A ELT,
REOCOVROIURIHEOREIC
FERTZHIENTETT, FRIE
EETHYVDIIREESNTOET,)

AIMZDREEL., Lo F DISER
MEZEETHILENHYFET .
EfMETOIA—IIE, FTETR
HoNFET,

Hefih PR g
F—N—5VRE

/NS R =

L Bifi
HMatoY
B&E
s g i
BHRa147
LED (%) &R
EEIEE \Y;
EXLEH %
EERET Y,
EATFEEER mA
EEERE mA
AAVFUIRE w
AAYFUTBE@I0OW @24VDC nF
B Hz
&R ms
BE mm
EXTI)VR mm
EMC $R#& EN60947-5-2 Xt i
EaES
EiRRE
W IEGRE
ZAETRRENDS
FEARRE
ATEX 3R#&
AR
VS
BHr—I L
B iR mm*
[E 5 B EF 2 Eh 4% mm
ENERFEr S (F R mm
RIBH
{R:& EN60529 P
BB E S °c
RE) EN60068-2-6 G
¥ EN60068-2-27 G

32

P8S-GP
P8S-GR P8S-GQ
P8S-GE P8S-GN
P8S-GM
A= /NO BiEm / NO
AR /NC |/ NC
#|IZER / NO
B|RER /NC
248 3R
H(NCIEEL)

10 - 30 AC/DC 10 - 30 DC
<10 <10
<3 <2

- <10
<500 <200
<6 -

100 =
<400 <1.000
15/05 05/05
<02 0.2
2 2
C) C)
220 X104 149l HPR%EL
- -]
- 5
- 5
- ]
- F—5—A—F
PA12
PUR, black
2x0.14 3x0.14
2 30
245
68
— 30 up to + 80
30, 11 ms, 10 up to 55 Hz, 1 mm
50, 11 ms



A UTF DHEREEBERELIR

BHiER2RRSHAT) EHE SPNP3R(ESHAT)
J—RILA—T> J—RIA—TF>
EXCON ) GICUNE B
ey 26 4 *
= / 4
@ FO AR [@i TR
/== )LyA—X /—=2)Lyo0—X
% (bn) 1
Foo 1 . e e
[@ B0 4 i /e [<O> . g; g:-_ziD_C

ek ~ti% (mm) P8SAAT

ElE4L - (1.5 mm) / slot screw

s A

®

o}

SREOMNE
AT

@& B

]

EAE SNPNSHR(ESZAT)
J—=RIF—=T >
% (bn) L_ .
[<O> B0 4 _ oG
2 B 3 - B
/—=)Lya—X
% (bn) 12 .
[@ RO 4 _ e
o) 3 _ A

RS.ESZATDFmICEALT

RSAAT D YL, BEDET
BT,
REIZSREORAvFo T L—,
YU/ARNILT  RT RINEER
BAFICE - TELLLEREESE
UEd,

PIN assignment
(view of pins)
to DIN EN 50044

—K45
& & == e ——
IHARM8a R A4t
E=op——— =g
Bt AL )
' wr ms ey 7 £ R E D
a5 ey
' -« & > a) FRoREAIER
b) #4A4—F
c) /I\NJRA
d) RCEF
F—5HBR ‘éé?;)) e
; SRR
HMRAB S X 4 } %’"’ <) o E(d)
M8 a4t FL = Y—KR#g ;@gg S S S
03 m gm 1om SEATIZIE. SV D R A
AHESNO(248) P8S-GRSHX P8S-GRFAX P8S-GRFDX .Eﬁﬁ% ;zé@jgﬁa/)\,%ﬁx@ .
BHEANC(2%) P8S-GESNX P8S-GEFFX P8S-GEFRX
SIS PNP NO (3#2) P8S-GPSHX P8S-GPFAX P8S-GPFDX
1 S PNP NC (3%8) P8S-GQSHX P8S-GQFAX P8S-GQFDX
EHE SNPN NO (348) P8S-GNSHX P8S-GNFAX P8S-GNFDX
HHE ENPN NO (348) P8S-GMSHX P8S-GMFAX P8S-GMFDX
ERET—TI
M8 A ft5mAr—J L KL3186
M8 A{H0mAr—T L KL3217
M8y 5 F15mr—J )L KL3216

33






HMR 2 1) —X
T7oteY)




B =T7T7OF1I—43 .
HMR 1) —X | -

7oty o

BT TING DT

e
3 =
B G
- oA _
- M —
FARtix—hvFU2 4 (B2 S )HMRS,HMRBA B mm
4R OA OB 0D E 00 L M N EXEA
HMR_15 7290 54 2 50 54 84 58  50353FIL
HMR_18 80 90 64 2 60 70 90 68  50655FIL
HMR 24 95 110 80 2 77 8 107 85  56415FIL

M HMR &4/ I2#ES
M HMRE—H{IE 000° (L) I3&EE
M HMRE—4fIE 180° (KEM). BEITOI7/ILISHEE

wktis—hvF)>% (23— HMRBA B mm
HYA4X OA OB 0D, E PO L M N EXES

HMRB15 7290 54 2 50 30 84 58  56412FIL
HMRB18 80 90 64 2 60 4 90 68  56413FIL
HMRB24 95 110 80 2 71 60 107 85  56414FIL

M HMR E—4{4IE 090° (Ri@). 270° (&m) [S#EA
M HMR E—4{IE 180° (E@). SRAIETAI7/ILIZES

—Darker "



B+ +B

E—EZhvT )T

L1 -

oF1 "
.-
=
oF2"

B-B
R—ILHLERED
ﬂ?’lkﬂ';‘f—%—’;‘lﬁ‘yj')‘zb HMRSH B{if:mm
HAR F, F, F K L L, L, 00 EMEA
HMRS15 12 9 8-24 40 66 25 16 58 56400FIL
HMRS18 15 14 10-28 55 78 30 18 68 56402FIL
HMRS24 20 14 14-38 65 90 35 20 73 56510FIL
~JLAERE)
BAktiE—E—4hvF )Y HMRBA B mm
H$AZ F, F, F K L Ly L, 00 EXEH
HMRB15 15 10 8-24 40 66 25 16 58 16239FIL
HMRB18 18 14 10-28 55 78 30 18 68 56411FIL
HMRB24 24 15 14-38 65 90 35 20 73 16260FIL

. —Darker



BHI)=T7T7OF1I—4
HMR o1)—X

FotH

ot

M

MP

KP
AR ~t ik — W ANE B mm

TRAYREE TRy RERfE

HYA4X MP KP M
HMR_15 170 190 96
HMR_18 202 226 1160
HMR_24 262 286 161
EESHRICEIERRFBTEIOVILEE B mm
YA4R TRAYEE TRAYRY DT =/BLEH
HMR_15 N 1820 1600 2
HMR_18 N 2610 2700 2
HMR_24 N 2610 3200 3

—Darker »



TN
NG
(@)
a
m
? y
=2
A
Ak ~Tik—TROYRET
AR A B ©
HMR_15 10.5 6.4 225
HMR_18 135 6.7 225
HMR_24 16.5 8.9 285
* GEEM 10ME
BAKTiE—TAOVREE
HAR E F G H
HMR_15 25 60 10 30
HMR_18 28 80 12 40
HMR_24 28 80 12 40

* TEEM 1E RiTRCHRE

20
23
23

?R
1)

O] L
o}
L
TXOvRERfT
TXAYkEE
©)
*A \—/ A*
w T
()
E
B mm
® D M N = *
M6 6.4 0.6 56352FIL
M8 8.5 1.0 56353FIL
M10 10.5 1.0 56354FIL
B mm
L OR ©0S T U e *
1 10 55 40 39 56355FIL
12 11 6.6 4.7 59 56356FIL
12 1 6.6 47 59 56356FIL
39



D05 a2 —NT 1 DVAKASH

RREF
T105-0003 FREEXFEHE3T B23%E115  #HPYNEREIV7F
TEL 03-6430-6616 FAX 03-6430-6619

LEEE R
T465-0025 EHEZLLHEHHEX E#H2-243
TEL 052-769-6070 FAX 052-769-6071

KR E SR
T532-0004 ABRAFAMRTIENIXFESZR-4-25 FE28E)L3F
TEL 06-6395-4000 FAX 06-6395-4009

AAZIT—EX
T289-2505 FEEEMETHEE 10243
TEL 0479-64-2282 FAX 0479-64-2291

A BYES

A\ B& SEBEOEEHE
AXERIZREH LA . HONFEEL-RE. ELGEELEN oY FNVAZER YT IR FETERC IR FLTYNIEE LS ISR 3 A4k

AXE g UITParker-Hannifin Corporation. ZLCH#DFa4t AOWITERBRTEEARITLTVDZOMDFERTIE KRITHEMBERL
TWSREHNEOLHABEEE TEDLIIT IRFELTLSR ROV RAT LIS DN TOFRERBELTVES,

HEHRE Z BT ORBROBERCE DERTLOIREREMIERL  I5LETRTOMEE MA M RF. R ZLTEESEHENE-SNT
WEHEIMTEL T M —BEHRBEFITTEREEZRILDELETS . BB T TVr—2av OF R TOEERNL L LT DEREEITH L HFHROH
SAROT AL ROER.ASWIParker . ZLTHMDFRULOERBRFTEEN RS DZOMDFREM BT X TITBT BIFERITAE TS,
BEFMRES DT OMRRITE DE Parker HOWICHHOFRHPCERRFTEENRROVRATLDTAUFVTERESTIRY  BEHKIT L
TR IGHUITEEN TATORR GORITRHET SRRV RAT LEFI AT ARICAEITCTOETA DT A THHLICEEE/F DLDELES .

@ ZOHENT DRFEARIL 2013 F 10 AREDEDTT
@ HIRRD:-O FEEMBREFTLTOENHYFET

D08 -2 =T« DA%AERL

=T T4 VIR

T244-0003 R |EfEHAERXFREI626
IN=H—FHETI7 ALt 2—NR
TEL 045-870-1510 FAX 045-870-1516

www.parkerkuroda.com

kg

CAT.No.KPL1306J-b



